

Сбербанк снижает ставки по кредитам

Сбербанк с 1 июня 2015 года снижает процентные ставки по потребительским кредитам по вновь принимаемым заявкам на 1-6 процентных пункта, говорится в сообщении кредитной организации. По ряду потребительских кредитов ставки составят от 16,5% до 17,5% в рублях, в зависимости от типа кредита и наличия обеспечения по нему. «Процентные ставки по этим продуктам устанавливаются индивидуально в зависимости от надежности, платежеспособности и категории клиента», – уточняют в Сбербанке. По «потребительскому кредиту военнослужащим – участникам НИС» по вновь принимаемым заявкам процентные ставки теперь составляют 18,5% годовых в рублях с обеспечением и 19,5% годовых в рублях без обеспечения.

Область поможет медикам в жилищном вопросе

Правительство Ленинградской области планирует приобрести в этом году на средства областного бюджета 65 квартир для медицинских специалистов, работающих в городских и сельских медучреждениях региона. Известно, что многие врачи не едут в глубинку как раз из-за жилищного вопроса. Те, кто получит квартиру, смогут приватизировать ее, проработав десять лет в больнице того населенного пункта, где им предоставили жилье, чтобы не было соблазна тут же продать квартиру и купить взамен ее другую в Питере, куда и перебраться. Все по-честному: к тебе с уважением, и ты будешь любезен. Кроме того, около одного миллиарда рублей будет направлено на строительство арендного – служебного – жилья для работников бюджетной сферы.

Тихвин стал активным участником экономической Ганзы

Начало 2015 года ознаменовалось для Тихвина событием в его международной жизни: наш город, являясь участником Ганзейского союза Нового времени, объединяющего 184 города из 16 стран Европы, в том числе России, стал полноправным членом и международного экономического союза «Бизнес-Ганза». Данный союз создан в 2013 году, руководит его деятельностью госпожа Марион Кён, штаб-квартира находится в немецком городе Герфорде. Цели и задачи экономического объединения понятные и благие: укрепление экономических связей между всеми участниками, ганзейскими городами и странами Европы; взаимодействие в сферах экономики, науки, муниципального экономического развития. В союз могут вступить как муниципалитеты в целом, так и предприятия, предприниматели, вузы ганзейских городов. Так что у Тихвина появилась еще одна возможность привлекать инвестиции, налаживать и развивать экономическое сотрудничество с зарубежными и российскими партнерами во многих сферах. Вступление в ганзейский экономический союз – правильный и своевременный для города шаг, уверены глава Тихвинского района Александр Лазаревич и глава районной администрации Александр Тимков. На сегодня «Бизнес-Ганза» насчитывает уже более 130 участников.

ЗА ПРИМЕРОМ – В ПСКОВ И НОВГОРОД

В 2014 году «Бизнес-Ганза» больше занималась созданием самой структуры организации и привлечением в нее участников, признался исполнительный директор экономического союза Марион Кён. Но уже тогда между участниками наметились деловые контакты.

Например, немецкая компания HTT energy GmbH (Герфорд), занимающаяся поставкой технологий и оборудования для рекуперации (повторного использования) тепла, прорабатывает заключение договора о сотрудничестве с российским предприятием «Псковинжстрой» в продаже тепловых масляных котлов и систем на российском рынке. Рассматривается возможность сотрудничества с новгородскими предприятиями «Новгородхлеб» и «Амкор», второе производит упаковку для сигарет.

Как сказал в телефонном разговоре менеджер по продажам в восточноевропейском регионе завода HTT energy GmbH Александр Сущенко, участие в ганзейском экономическом союзе как раз и позволяет найти новых партнеров, тем самым расширить рынок сбыта своей продукции:

– Есть ряд предприятий, которые нам интересны. Мы только приветствуем создание представительств HTT energy GmbH на территории России.

Приветствовал Александр Сущенко будущие совместные проекты и с тихвинскими предприятиями. Дело за малым – ближе познакомиться с потенциальными партнерами.

Псковский государственный университет подключился к созданию образовательного проекта университетов из Франкфурта-на-Одере (Германия), Цволле (Нидерланды) и Копенгагена (Дания), в ходе которого появится программа подготовки квалифицированных кадров для бизнеса.

– Ганзейский экономический союз является хорошим инструментом, который помогает всем членам союза в реализации идей. Что касается нас, мы заинтересованы в сотрудничестве с партнерами, обучающими будущих профессионалов в сфере экономики, – говорит Георгий Варламов, начальник отдела международных научно-образовательных проектов и образовательных программ ПсковГУ. – Сейчас проект четырех университетов находится в стадии обсуждения, рассматриваются предложения о требованиях, которые необходимо учсть при подготовке специалистов для современного рынка труда. Обсуждается все: тематика, финансирование, возможность стажировок за границей. Может, и тихвинцы станут студентами такого международного ганзейского университета.

ТИХВИН ТОЖЕ ЕСТЬ ЧТО ПРЕДЛОЖИТЬ

Не с пустыми руками и мы пришли в ганзейский экономический союз. В сентябре прошлого года тихвинцы во всей красе представили экономический потенциал муниципалитета на международной конференции «Экономическая Ганза – новые возможности для устойчивого экономического развития территории», прошедшей в Великом Новгороде. Участие в конференции приняли представители



Исполнительный директор экономического союза Ганзы
Марион Кён вручает сертификат
члену союза заместителю главы
администрации Тихвинского района
по экономике и инвестициям
Евгению Рафаленку.

деловых кругов из Германии, Эстонии, Пскова, Великого Новгорода, Кингисеппа. Инвестиционные возможности раскрыли коллегам заведующий отделом комитета по экономике и инвестициям администрации района Анатолий Амур. С деятельности одного из крупнейших предприятий города – Тихвинского ферросплавного завода познакомил управляющий директор ТФЗ Сергей Колыванов.

– Уже тогда все выступления вызвали не-поддельный интерес, который, надеюсь, вырастет в конкретные проекты, – рассказывает советник главы Тихвинского района, уполномоченный по делам Ганзы в Тихвинском районе Станислав Смирнов. – Конечно же, главным является привлечение инвестиций, и Тихвин готов предложить для реализации проектов три имеющиеся на территории города инвестиционные площадки.

А тем для совместной деятельности немало, вполне реальных. Например, немцам и голландцам интересен торф – они используют его при подготовке грунта для выращивания рассады цветов. А этим природным ресурсом тихвинская земля богата. Продукция завода HTT energy GmbH, возможно, будет полезна промышленным предприятиям, все-рерье занимающимся энергосбережением.

ЕСТЬ И ПЕРВОЕ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

В конце мая заместитель главы администрации Тихвинского района по экономике и инвестициям Евгений Рафаленок и советник главы района, уполномоченный по делам Ганзы в Тихвинском районе Станислав Смирнов побывали в Герфорде, где проходила встреча представителей муниципалитетов и бизнеса России, Германии, Нидерландов и Эстонии.



Инновационная продукция компании Stieglmeyer GmbH
востребована в медицинских центрах по всему миру.



Делегация Тихвина познакомилась с работой фирмы
Tönsmeier Service GmbH&Co.KG, которая занимается
транспортировкой и сортировкой бытовых отходов.



Специалист отдела продаж
предприятия HTT energy GmbH
Александр Сущенко демонстрирует
готовую продукцию.

тенцициальному инвестору. Надо лишь работать над тем, чтобы этот взаимный интерес перешел в основу для предметного общения. В этом смысле экономический союз Ганзы – уникальная платформа для сотрудничества.

В октябре этого года Тихвин примет делегацию экономического союза «Бизнес-Ганза». Гости познакомятся с нашими инвестиционными возможностями, с нашими предприятиями. Для представителей тихвинского бизнеса это тоже станет отличной возможностью заявить о себе, узнать коммерческие предложения коллег и продолжить путь к взаимовыгодному сотрудничеству.

Елена ГРИГОРЬЕВА.

Фото предоставлены советником главы Тихвинского района Станиславом Смирновым.